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WuvnuatieHas rpymnmg, mposoausimas [IPOBEPKY:
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3. Megtmetas _EA L8
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o Bomnpoc Ha/ner
n/n
1 Hwmeetcst v B oprasmsanya MeHo? i
A) I1a, 1151 BCeX BO3PACTHBIX IPYIIIT 1 PeKUMOB (Y HKLIMOHHPOBAHHMS OPTaHH3ALIY "4
B) 1a, Ho 6e3 yuera BospacTHerX rpymm
B) Her !
2 BhIBeIeHo i LMKINTHOE MEHIO AJ1e O3HAKOMIICHUS poauTeneil u nerei? >
A)ma Vv
B) mer
3 BBIBELICHO J11 exeTHEBHOE MEHIO B Y 10GHOM JUIS 03HAKOMICH S pomutenielt u aerei mecre?
A) sa A e o
b) Her o S
4 B MeHIo oTcyTeTBYIOT NOBTOPSI G022 - = B =
A) na, 1o BceM AHAM
B) HeT, uMeIoTcs TOBTOPEI B CMEKHbIE JHH v
5 | B Menio oTcyTCTBYIOT 3ampemeHnsle 6:moxa 1 MIPOLYKTHI?
A) ma ' I/
B) Her
6 CoOTBETCTBYET JI periaMeHTHPOBAHHOE [UKIATHBIM MeHIo KOJIMYECTBO IIPUEMOB HHUIIH PEKUMY
(QyHKIHOHNPOBaHYUS OpraHuzayn? ‘
A) na Vo
B) Her
1 Ects j1u1 B opranmsanmu npukas o cosganuy u nopsiike paboThl OpakepakHOM KOMECCUN?
A) ma Vi
B) Her -
8 OT BCEX 1M MapTHifl MPUrOTOBIEHHbIX G0 cHumaetcs Gpakepan? :
5o GAfa ol R il e A V,M 0l
B nor e e o e e o i e
9 Boissrsiice v dakte He momycka Kk peanmaul/m 6mion u npoay KTOB I]OE&S/—HBETaM_pa66F;I“ e
OpakepaxcHO! KOMUCCHY (3a TIEPHOJ HE MEHee MecsLa)?
A) na :
B) Her V4
10 | Co3naHsl nu ycmoBus s OpraHU3alMKM MUTaHUA JeTell ¢ y4eToM 0COOEHHOCTEN 3/10POBbS
(caxapHslif Tuabet, MUIEBbIe ajjiepruu)?
A) na Viw
b) Her
11 | IIpoBoamTest mn y60opKa noMelrennit mocite kaxaoro npueMa numu?
A) na : ; V
B) Her ]
12 | KayectsenHo jn NIpOBe/ieHa yOOpKa MoMeleH
A) na
B) Her Gy e
13 | OGHapysuBanuch u B romereHnsx s np;éma ML HACEKOM bic, r;;;,{é“y;L;;—i;rc]&-{;ﬁn‘;(-- T
KHU3HENEATEIbHOCTH?
A) na
| B) ner




CosfaHel 11 YCIIOBHS JUIA COBMIOEHYS! AETHMH MPaBUJI JIMYHOW TUTHEHEI?
A) ma ;

B) mer

15

BbISBISUTUCE JTH 3aMeYaHus K COOTIOAEHMIO NE€TBMHU MPABUI JUYHOW TUTHEHBI?

A) na

B) ner
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BeIsBrsICh JIM TIpH cpaBHEHUH Peanu3yeMoro MEHIO ¢ YTBEPKACHHBIM MEHIO (aKThl HCKITFOUESHMUS
OTIEJIBHBIX OO U3 MEHIO?

A) na

B) net

17

HMmen nu GakThl BELAYH IETAM OCTBIBLIEH TTUIIH?

A) ma

b) ner
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